

## CITTA' DI MILAZZO

## II Commissione Consiliare

Prot. Nº 02 UP

04/01/2021

Oggetto: Convocazione II Commissione Consiliare. Invito

## Ai Sigg.ri Componenti:

Bambaci sebastiana Doddo Giuseppe Ficarra Francesco Danilo Italiano Lorenzo Maisano Damiano Rizzo Francesco Sindoni Mario Francesco

## Ai Sigg.ri Capigruppo:

Magliarditi Maria
Italiano Lorenzo
Rizzo Francesco
Cocuzza Valentina
Ficarra Francesco Danilo
Maisano Damiano
Bagli Massimo
Italiano Antonino
Doddo Giuseppe
Foti Antonio

Al Sig. Sindaco

Al Sig. Segretario Generale

Al Sig. Presidente del C.C.

Al Sig. Dirigente del 5° Settore

Oggetto: Convocazione II Commissione Consiliare - Invito.

Si invita la S.S. a partecipare alla riunione della II Commissione Consiliare, che si terrà venerdì 8 gennaio 2021 alle ore 10,30 presso l'Aula del Consiglio Comunale per la trattazione dei seguenti argomenti:

- 1) Comunicazioni del Presidente; approvazione verbali precedenti
- 2) n. 4 del 19.11.2020 "Aggiornamento aliquota oneri di urbanizzazione per insediamenti artigianali ed industriali previsti dal P.R.G. In vigore nell'anno 2018 da applicarsi dall'1 gennaio 2019":
- 3) n. 5 del 19.11.2020 "Aggiornamento aliquota oneri di urbanizzazione per la realizzazione di opere cimiteriali in vigore nell'anno 2018 da applicarsi dall'1 gennaio 2019".
  - 4) n. 6 del 19.11.2020 "Aggiornamento aliquote oneri di urbanizzazione in vigore nell'anno 2018 da applicarsi dall'1 gennaio 2019".
- 5) n. 8 del 25.11.2020. "Determinazione incidenza degli oneri di urbanizzazione in vigore nell'anno 2019 da applicarsi dall'1 gennaio 2020".
  - 6) Varie ed eventuali.

Confidando nella Vostra presenza e puntualità, fondamentale per il buon esito dei lavori, si porgono distinti saluti.

Il Presidente della Il Commissione Consiliare Saraò Santi Michele